

INTERNATIONAL
ASSOCIATION
OF AFTER-SCHOOL
EDUCATION
03194, Ukraine
Kyiv, L. Kurbasa str., 7B
<https://pou.org.ua>, pouo@ukr.net

МІЖНАРОДНА
АСОЦІАЦІЯ
ПОЗАШКІЛЬНОЇ
ОСВІТИ
03194, Україна
м. Київ, вул. Леся Курбаса, 7Б
<https://pou.org.ua>, pouo@ukr.net

20.09.2024 р. № 123

На № _____

Ініціативній групі з підготовки та проведення
установчих зборів з формування складу
Громадської ради при виконавчому комітеті
Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в
установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті
Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	Буйниченко Лариса Дмитрівна
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	м. Запоріжжя
Громадянство	Громадянка України
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	Громадянство іншої держави відсутнє
Місце роботи, посада	Заклад позашкільної освіти «Комунарський районний центр молоді та школярів» Запорізької міської ради, заступник директора з навчально-виховної роботи
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Міжнародної асоціації позашкільної освіти (МАПО)
Відомості про освіту	Вища, Запорізький державний університет, 1991 р., спеціальність – французька мова та література, кваліфікація – філолог. Викладач французької мови та літератури
Науковий ступінь, вчене звання	немає
Трудова діяльність	1993-2001 рр. – педагог-організатор, вчитель французької мови середньої школи №35 м. Запоріжжя 2001-2009 рр. – вихователь групи продовженого дня, заступник директора з НВР навчально-виховного комплексу «Основа» з відділенням для реабілітації дітей, хворих на цукровий діабет Запорізької міської ради Запорізької області 2010 р. і по теперішній час – заступник директора з НВР Закладу позашкільної освіти «Комунарський районний центр молоді та школярів» Запорізької міської ради
Громадська діяльність	Активна участь як члена МАПО у реалізації законних прав та захист духовних, наукових, освітніх, національно-культурних та інших законних інтересів у сфері позашкільної освіти, організації вільного часу.

	Участь у національних та міжнародних проектах, заходах міжнародного, всеукраїнського та місцевого рівнів з позашкільної освіти – конференції, семінари, круглі столи, вебінари тощо.
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради	Наука та освіта, соціальна сфера
Додаткова інформація	<p>Володіє навичками запровадження та реалізації різних інноваційних освітніх проєктів.</p> <p>Володіє питанням фандрейзингової діяльності, багаторазово та результативно брала участь у грантових проєктах, конкурсах, програмах.</p> <p>Досконало володіє інформаційно-комунікативними технологіями.</p> <p>Має досвід написання наукових та фахових статей.</p> <p>Координує питання запровадження в освітній процес STEM-технологій (робототехніка, конструювання, 3Д моделювання, IT-технології, журналістика тощо).</p> <p>Неодноразово брала участь у фахових конкурсах, у т.ч. Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» (2022, 2023 – відзначена нагородою «Золота медаль»).</p> <p>Є ініціатором та організатором відкритого турніру з робототехніки RoboticUм 2018, 2019, 2020, 2021, 2023, в якому беруть участь діти з інших міст України</p>

Президент МАПО

Керівник Запорізького відділення МАПО



проф. Олена БИКОВСЬКА

Галина МАЗНЄВА

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Громадської організації «ПРОСТІР НОВОГО ПОКОЛІННЯ»
(назва інституту громадянського суспільства)

Буйниченко Лариси Дмитрівни
(Прізвище, ім'я та по батькові)

Мотивом бути обраною до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради є активна громадська позиція щодо розвитку міста Запоріжжя як сучасного, європейського, безбар'єрного та демократичного міста, запровадження відкритого до діалогу між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та громадськістю, надання пропозицій та реалізація проєктів, які мають важливе суспільне значення для міста, сприяння врахуванню громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Маючи багаторічний досвід в реалізації освітніх проєктів, організації культурно-масових, соціальних та публічних заходів з обговорення актуальних питань розвитку, навчання, виховання підростаючого покоління, можу бути корисною в сферах «Наука та освіта», «Соціальна сфера».

11.09.2024

(дата)


(підпис)

Буйниченко Л. Д.
(ПІП)

**INTERNATIONAL
ASSOCIATION
OF AFTER-SCHOOL
EDUCATION**
03194, Ukraine
Kyiv, L. Kurbasa str., 7B
<https://pou.org.ua>, pouo@ukr.net

**МІЖНАРОДНА
АСОЦІАЦІЯ
ПОЗАШКІЛЬНОЇ
ОСВІТИ**
03194, Україна
м. Київ, вул. Леся Курбаса, 7Б
<https://pou.org.ua>, pouo@ukr.net

20.09.2024 р. № 124

На № _____

Ініціативній групі з підготовки та проведення
установчих зборів з формування складу
Громадської ради при виконавчому комітеті
Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

**про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності
протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом
Запорізької міської ради повідомлення про формування складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради**

1. Найменування:

Громадська організація «Міжнародна асоціація позашкільної освіти»

2. Скорочене найменування:

ГО «МАПО»

3. Інформація про легалізацію ІГС:

ЄДРПОУ 40187026, реєстраційний номер запису 1451390 <https://rgo.minjust.gov.ua>

4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГС:

03194, Україна, м. Київ, вул. Леся Курбаса, 7Б

<https://pou.org.ua>, pouo@ukr.net

5. Посилання на сторінку у Facebook:

ГО «МАПО» <https://www.facebook.com/pou.org.ua>

<https://www.facebook.com/groups/1557711904542909>

6. Мета та напрями діяльності ІГС. (напрями діяльності закладів позашкільної освіти).

Міжнародна асоціація позашкільної освіти є добровільною, незалежною, неприбутковою організацією, створеною відповідно до Конституції України та Закону України «Про громадські об'єднання».

Асоціація є міжнародним професійним об'єднанням, до складу якої входять понад 2000 членів асоціації – громадян України, Болгарії, Польщі, Литви.

Метою діяльності Організації є реалізація законних прав та захист духовних, соціальних, економічних, наукових, освітніх, національно-культурних та інших законних інтересів членів Організації у сфері позашкільної освіти, організації вільного часу.

Структура Асоціації включає Правління, регіональні відділення, що функціонують в усіх областях України та іноземних державах.

Асоціація плідно співпрацює з органами державної влади, місцевого самоврядування, закладами освіти, науки, громадськими об'єднаннями, ЗМІ.

Члени Асоціації беруть активну участь у формуванні та реалізації державної політики у сфері позашкільної освіти, діяльності закладів позашкільної освіти.

Входять до робочих груп з підготовки нормативно-правових актів у сфері позашкільної освіти при Міністерстві освіти і науки України, Державній службі якості освіти України, брали активну участь у підготовці Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», подання пропозицій і поправок до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти», Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах позашкільної освіти та ін.

Представники Міжнародної асоціації позашкільної освіти є членами Ради голів громадських рад при органах виконавчої влади, створеної при Кабінеті Міністрів України, очолюють і є членами Громадської Ради при Міністерстві освіти і науки України, Громадської Ради при Державній службі якості освіти України тощо.

МАПО активно і постійно здійснює інформаційну підтримку позашкільної освіти, організацію і проведення міжнародних, всеукраїнських, регіональних конференцій, семінарів, круглих столів з питань позашкільної освіти з широким залученням кола українських та іноземних учасників. Проведено понад 80 міжнародних і всеукраїнських заходів, проектів, акцій з охопленням понад 100 тис. учасників.

7. Результати діяльності ГО «МАПО» протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради:

Протягом лютого – вересня 2024 р. Міжнародною асоціацією позашкільної освіти спільно з партнерами організовано і реалізовано національні та міжнародні проекти, заходи міжнародного, всеукраїнського та місцевого рівнів. Серед них:

Національні та міжнародні проекти:

Національний проект «Всеукраїнський марафон #Позашкілля2024/25»: Міжнародна асоціація позашкільної освіти, Український державний університет імені Михайла Драгоманова, 08-09.2024 р. (90 учасників)

Міжнародний проект «Позашкілля українським дітям за кордоном»: Міжнародна асоціація позашкільної освіти, кафедра позашкільної освіти Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, Державна служба якості освіти України за підтримки Міністерства освіти і науки України, 02-03.2024 р. (200 учасників).

Конференції, семінари, круглі столи:

XIX Методологічний семінар з позашкільної освіти, онлайн відкрита лекція «Психологічна підтримка учнів у закладах позашкільної освіти в умовах воєнного стану: Як допомогти пережити втрату та журбу»: Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Міжнародна асоціація позашкільної освіти, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», 05.09.2024 (2300 учасників)

VII Міжнародна науково-практична конференція «Наукова еліта у розвитку держав»: Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, Міністерство освіти і науки України, Національна академія педагогічних наук України, Державна служба якості освіти України, Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Український державний університет імені Михайла Драгоманова, 15.07.2024 (575 учасників)

XVIII Методологічний семінар з позашкільної освіти, онлайн відкрита лекція «Кафедра позашкільної освіти УДУ імені Михайла Драгоманова: Кращі практики підготовки педагогів позашкільної освіти»: Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Міжнародна асоціація позашкільної освіти, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», 15.04.2024 (1550 учасників)

Всеукраїнський круглий стіл за участю міжнародних партнерів «Концепція позашкільної освіти в умовах воєнного стану»: Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Міжнародна асоціація позашкільної освіти, 27.03.2024 (150 учасників)

8. Річний фінансовий звіт ГО «МАПО»:

Фінансова діяльність не здійснюється.

9. Досвід роботи ГО «МАПО» у складі консультативно-дорадчих органів:
- Рада голів громадських рад при Кабінеті Міністрів України
 - Громадська Рада при Державній службі якості освіти України
 - Громадська Рада при Міністерстві освіти і науки України
 - Експертна комісія з позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України та ін.

Президент МАПО

Керівник Запорізького відділення МАПО



проф. Олена БИКОВСЬКА

Галина МАЗНЄВА